[@elcher @lordun ist der richtige?
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Ist ein Mann in Brunn ge-—fal - len

Schau dir den Anfang des Stiickes an!
Welche/s Vorzeichen (#/b) findest du nach dem Notenschliissel?
Ich sehe keines.
Jetzt wirf einen Blick auf den Quintenzirkel.

Quintenzirkel

Es gibt nur 2 Tonarten, die keine Vorzeichen haben:
C-Dur und a-Moll
Jetzt schau dir das Ende des Stlickes an!

Mit welchem Ton endet das Stiick?
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Es endet mit dem Ton c.

Also steht das Stuck in C-Dur.
Wir setzen den C-Bordun zur Begleitung ein.

Schon verstanden?



